

Прокуратура защитила право работника на официальное трудоустройство и получение заработной платы

Прокуратурой Железнодорожного района г. Симферополя проведена проверка исполнения требований трудового законодательства в деятельности одной из автошкол города.

По результатам проверки установлено, что руководство автошколы не принимало мер по оформлению трудовых отношений с одним из инструкторов по вождению

Несмотря на то, что инструктор был фактически допущен к работе, проводил обучение учеников автошколы, заполнял официальную документацию, касающуюся обучения, работодатель не оформил трудовой договор в установленном порядке.

В течение 3 месяцев руководство автошколы уклонялось от официального оформления трудовых отношений с инструктором, не вносило соответствующую запись о трудоустройстве в трудовую книжку работника, не производило уплату налогов и страховых платежей, установленных законом.

В связи с грубым нарушением его трудовых прав, инструктор был вынужден уволиться и обратиться за защитой прав в органы прокуратуры.

С целью восстановления трудовых прав гражданина, прокуратурой района в суд предъявлено исковое заявление об установлении факта трудовых отношений, внесении записи в трудовую книжку, а также о взыскании задолженности по заработной плате в сумме 30 тыс. руб.

Решением Железнодорожного районного суда г. Симферополя иски требования прокурора удовлетворены в полном объеме.

В настоящее время решение суда не вступило в законную силу.

По материалам прокуратуры
Железнодорожного района г. Симферополя